



安徽公布今年午季秸秆焚烧“第一把火”

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从安徽省生态环境厅了解到,6月7日,该厅公布2022年午季秸秆焚烧“第一把火”。据悉,2022年5月27日,安徽省生态环境厅执法人员对秸秆禁烧巡查时发现,蚌埠市龙子湖区李楼乡有两处农田存在秸秆焚烧情况。这两处分别位于蚌埠市龙子湖区李楼乡朝阳村G329公路与丁庙路旁(E117.295,N32.55.8)、蚌埠市龙子湖区李楼乡黄郢村蚌五高速公路旁(E117.28.58,N32.51.43),土地性质均为农田,现场

核查时秸秆正在焚烧,且在高压线下方,存在重大安全隐患。

省生态环境厅表示,当前,安徽已进入午季秸秆禁烧的关键时期,各地要坚决贯彻省委、省政府决策部署,切实加强组织领导,严格落实责任措施,大力推进综合利用,坚决遏制秸秆焚烧行为,保持禁烧高压态势,确保不发生因秸秆焚烧引发严重污染事件。省生态环境厅将及时通报和曝光相关情况,对秸秆禁烧工作不力的地区予以通报批评。

安徽社体指导员线上交流展示赛技能



2万人观看了开幕式及现场专家评审员的网络直播。

经过激烈角逐,淮北市相山区文化馆舞蹈队、芜湖市社会体育指导员协会代表队、六安市金安区健美操协会代表队获得健身技能健身操舞类一等奖,亳州市代表队、芜湖市社会体育指导员协会代表队获得健身技能武术类一等奖,亳州市代表队王钰莹、宣城市旌德县教育体育局代表队赵小莉、淮南毛集实验区代表队张俊毅、合肥市代表队叶子、阜阳市北京东路社区舞蹈队巩红丽获得主题演讲一等奖。

星报讯(记者 江锐) 6月6日,由安徽省体育局主办,省社会体育指导中心、省社会体育指导员协会共同承办,安徽爱尚动体育文化传播有限公司执行的安徽省社会体育指导员交流展示网络大赛在合肥成功举行。

本次大赛共设健身技能和主题演讲两大项,来自全省16个市312名长期服务于基层一线的社会体育指导员通过报送视频的方式参加了本次大赛,评审员线下集中现场评审,开幕式及线下评审全程网络直播,近

本次大赛不仅为广大社会体育指导员提供了技能、智力、才艺交流展示的舞台,同时也是对全省社会体育指导员综合能力的一次全面检阅,本次大赛通过网络平台,发动广大群众积极参与全民健身,夯实群众体育基础,引领科学健身、健康生活新风尚,为推进体育强省建设,构建更高水平的全民健身公共服务体系作出新贡献。

合肥纯公积金贷款实现全程线上办理

星报讯(记者 唐朝) 记者从合肥市住房公积金管理中心了解到,为进一步优化营商环境,该中心协调贷款承办机构,并与合肥市不动产登记中心对接,打通数据壁垒,实现纯公积金贷款结清抵押注销登记全程不见面、网上一站式办结。

据了解,以往,借款人纯公积金贷款(不含组合贷款)办理贷款结清,需先到担保公司柜台开具结清证明,并申请贷款结清注销,贷款职工再到担保公司领取抵押登记证明以及结清注销申请等材料,至各区不动

产登记中心服务窗口办理结清抵押注销手续,程序较为繁琐,办事流程长。如今,只需要通过手机登录相关小程序,借款人即可实现“零跑腿”办理该业务。

目前,借款人可通过皖事通或全国住房公积金微信小程序确认纯公积金贷款是否结清,并直接通过电话(0551-62657516)联系担保公司预约办理注销手续,担保公司通过“互联网+抵押登记平台”实现线上注销,无需借款人往返各部门,即可全部办结。截至今年4月底,合肥市已有7589户借款人在网上办理结清注销。

连续担任人民监督员不超过两届 《安徽省人民监督员选任管理规定》公开征求意见

星报讯(记者 马冰璐) 不得同时担任两个以上人民检察院人民监督员、人民监督员人选中具有公务员或者事业单位在编工作人员身份的人员,一般不超过选任名额的50%……6月7日,记者从安徽省司法厅获悉,省司法厅会同省人民检察院拟定了《安徽省人民监督员选任管理规定(征求意见稿)》公开征求社会公众意见。

征求意见稿中明确,人民监督员每届任期五年,连续担任人民监督员不超过两届。并且,人民监督员不得同时担任两个以上人民检察院人民监督员。人民监督员依法行使监督权受法律保护。人民监督员应当严格遵守法律、法规和有关纪律规定,按照规定的权限和程序,独立公正地对办案活动进行监督。不得有下列情形:妨碍办案活动正常进行;泄露办案活动涉及的国家秘密、商业秘密、个人隐私和未成年人犯罪信息;披露其他依照法律法规和有关规定不应当公开的办案活动信息。

对于人民监督员的选任,该征求意见稿中也作了明确规定。拥护中华人民共和国宪法、品行良好、遵纪守法、公道正派,身体健康的年满23周岁的中国公民,可以担任人民监督员。人民监督员应当具有高中以上文化程度。

有下列情形之一的,不得担任人民监督员:因犯罪受过刑事处罚或者正在受到刑事追究的;因违法违纪被辞退,或者被开除公职的;被吊销律师、公证员执业证书,或被仲裁委员会除名的;被纳入失信被执行人名单的;因受惩戒被免除人民陪审员职务的;存在其他严重违法违纪行为,可能影响司法公正的。

征求意见时间自2022年6月1日起至6月30日止。市民提出意见可以在司法厅官网网页提交修改意见,也可以通过信函将书面意见邮寄至安徽省合肥市清溪路100号省司法厅人民参与和促进法治处(邮政编码:230031),或者将意见发送至指定工作邮箱(ahs-ft@163.com)。

播撒梦想 分享幸运 ——当体彩遇见流星雨

星报讯(陈敏 记者 江锐) 5月31日,武仙座τ流星雨浪漫来袭,由中国体育彩票联合网易科技打造的“流星溢彩 乐透共此时”主题直播活动,吸引了全国百万网友观看并纷纷在直播间留言,对着星空许下心愿,表达祝福。据悉,这是体彩发行28年以来,首次举办流星雨直播活动。此次流星雨直播活动将体彩与流星雨紧密结合,乐小星、超级大乐透等体彩元素不时从直播屏幕上划过;刷屏的“公益体彩 乐善人生”体彩口号以及“小梦想 大乐透”超级大乐透新口号,活跃了直播间的氛围。整个直播活动超过600万人次在线观看,收集了逾10万条互动留言,互动点赞数超60万次,这种创新形式的体验活动,让人耳目一新,倍感新鲜。

灵璧县高楼镇毛庄村 开启人居环境“美颜”模式

5月27日上午,灵璧县高楼镇毛庄村召开“美丽庭院”“最美家庭”示范户表彰会,旨在通过“美丽庭院”创建活动,扎实推进农村人居环境综合整治,全面提升环境品质,努力建设好生态宜居的美丽乡村。县农业农村局党组成员、县委农办副主任、美丽办主任崔怀伟、县妇联副主席李慧慧、县文明办创建室主任张红侠、高楼镇镇长谢珂,村“两委”成员及农户代表共一百多人参加会议。通过户申请、组推荐等方式,确定51户符合条件的家庭,经过认真筛选确定32户。该镇以毛庄村创建“最美家庭”“美丽庭院”为契机,在全镇范围内掀起倡导科学、文明、健康的家庭理念和文化,营造庭院干净整洁、社会敬老爱幼、家庭和睦和谐的氛围。

■ 王爱华 王柏程 路坤

宣城旌德: 试点养老保险待遇跨行发放

今年以来,旌德县人社局坚持以人民为中心,不断深化“为民办实事”责任意识,在全省率先试点实行城乡居民基本养老保险待遇跨行发放。截至4月底,城乡居民养老保险待遇跨行发放系统运行平稳,跨行发放成功,全面打通城乡居民养老保险待遇发放与群众自主选择银行换发第三代社保卡堵点。

立足沟通协调促部署。对上积极争取省、市人社部门支持,做好与各社保卡合作银行沟通协调,不断完善业务系统设置和相关数据信息。将城乡居民基本养老保险待遇跨行发放与第三代社保卡换发、社保卡金融功能应用相结合,持续推进居民服务“一卡通”,不断深化社保卡惠民程度。截至目前,该县三代卡换发率达44.66%,提前完成年度发行任务。城乡居民养老保险待遇进卡率66.06%,城乡居民养老保险待遇成功跨行代发26笔7057元。下一步,旌德县人社局将持续加大宣传力度,打通城乡居民养老保险待遇发放的“最后一公里”,提升三代社保卡使用率。 ■ 徐晨 曹开发

安庆宜秀区: 做精做强特色农产品产业

乡村振兴离不开产业兴旺。在宜秀区白泽湖乡芭茅村草莓种植大棚,每垄田地上都覆盖了黑色地膜,地膜上的草莓饱满光亮;在黄石村蔬菜产业园,棚内地块上培育的螺丝椒、西红柿、西瓜等瓜果蔬菜长势喜人……近年来,该乡高标准建设“一万六千”工程,努力形成“一村一品”产业格局,加快产业富民步伐。接下来,该乡将继续推动乡村产业向标准化、规模化、现代化、品牌化发展,做广“草莓酱、草莓酒、猕猴桃酒”等产业链条,把旅游产品、文旅资源、乡村美食推介出去,提高产业的经济效益,助力乡村振兴。 ■ 刘忆萍